Kreuzwortrdtsel: Einkommen und soziale Sicherung
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1: Bietet fast allen Arbeitnehmern (auBer den Beam-
ten) Schutz im Alter.

2: Erwerbstitige Erwachsene finanzieren andere, weil sie
auch einst Unterhalt und Erziehung erhielten.

3: Durch wen werden die Kosten bei Erkrankungen
abgedeckt ? (Allgemeiner Begriff)

4: Arbeitnehmer bezahlen als Mitglied einer Kirche ...

6: Zahlt Transferleistungen an private Haushalte

5: Bei allen Versicherungen geht es um finanzielle ....

7: Hieriiber finanzieren sich Versicherungen.

7: Gesamtverdienst eines Erwerbstdtigen: ...einkommen

8: Schlieflen Arbeitgeberverband und Gewerkschaft
einen Vertrag ab, nennt man diesen .....vertrag

9: Abkiirzung fiir die Ausbildungsférderung

9: Miet- und Zinseinnahmen gehéren zu den
..... einkommen

11: Berufsgenossenschaften haften bei einem Arbeits.....

10: Zahlt fiir Hilfe im Alter bei Bediirftigkeit

12: Einnahmequelle des Staates

13: Gegenteil von Sicherheit

14: Vertraglich geregeltes und regelmdBig bezogenes Ent-
gelt fiir das Ausiiben einer festen Tatigkeit bei Arbeitern

16: Die soziale Sicherung nennt man auch ,.Soziales

15: Fast einzigartig auf der Welt: Unser ..... Ausbildungs-
system

17: Allgemeine Bezeichnung aller Pflichtversicherun-
gen

18: Einzahlungen hier dienen der (befristeten) Entgeltsi-
cherung im Falle der Erwerbslosigkeit: .....versicherung

19: Verfiigbares Einkommen = .....einkommen
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